

2022年6月9日

株 主 各 位

東京都新宿区西新宿六丁目5番1号

会 社 名 エン・ジャパン株式会社

代 表 者 名 代表取締役社長 鈴木 孝二

「第22回定時株主総会招集ご通知」誤記の訂正について

2022年6月9日に発送いたしました当社「第22回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をいたします。

記

(1) 訂正箇所
第1号議案 剰余金の処分の件（7ページ） 「2. 配当財産の割当てに関する事項」

(2) 訂正内容（訂正箇所に二重下線を付しております。）

【訂正前】	【訂正後】
総額 <u>3,314,122,515</u> 円	総額 <u>3,313,495,422</u> 円

なお、招集ご通知に記載しております、当社普通株式1株につき70.1円の配当額に変更はございません。

以 上